

НАСКОЛЬКО ВАЖНО ИЗУЧЕНИЕ ЯЗЫКА?

Бозоровой Фазилат

Педагогический институт

Термезского государственного университета

По направлению русский язык и литература

Аннотация: *В этой статье описывается важность языка, важность изучения языка и его роль в обществе и нации. Язык является основным критерием обмена идеями, определяющими отношения. Есть язык, есть общество, конечно, живёт общество - живёт язык. Эти две категории дополняют друг друга. Развитие общества, средства контакта, определяющие общественные отношения в нем, вот язык, который мы знаем.*

Ключевые слова: *Язык, мост отношений, изучение языка, навыки, особенности, средства связи, социальное явление, развитие.*

А теперь подумайте о важности изучения языка о том, насколько это важно? Конечно важно знать язык! Знание языка служит не только интересам одного человека, но и интересам общества в целом. Глубоко владение языком - это мост во всех сферах: политике, культуре, духовности, экономике. Поэтому всегда есть подробности и спрос на изучение языка.

Народы и нации во всем мире говорят на разных языках. Но в науке все четко обобщается. Цифры не всегда показывают один и тот же результат, они постоянно меняются. На сегодняшний день в мире насчитывается около 5621 языка, из которых 500 изучено. 40 из них считаются идеально сформированными в устной и письменной форме. Мы можем с тысячей благодарностей и гордостью сказать Творцу, что среди этих 40 языков наш родной язык узбекский занимает своё место.¹ Многозначные были неотъемлемой частью каждой эпохи. Зная язык, мы можем познакомиться с народными мира, местами, которые знаем и не знаем, и чудесами, и новостями. Само собой разумеется, что где новости, там рост и развитие. Также формируется новые идеи. Безусловно, новые хорошие идеи является одним из важнейших критериев нашего благополучия и красочности.

Усердное изучение самых быстро растущих и влиятельных языков мира полезно и актуально во всех отношениях. На сегодняшний день процесс овладения английским языком, языком мира, получил широкое распространение. Поэтому что сегодняшние технологии, научные достижения, многие новые программы техники и

¹ Парпиева Махсуда Махмуджановна, Исраилова Санобар Мамеджановна, Мадумарова Мухайё Джураевна. Преимущества применения ИКТ (информационнокоммуникационных технологий) на уроках русского языка // Наука, техника и образование, 2019. № 5 (58).

технические руководства, инструкции и методы их применения для сообщества даются на английском языке.²

Английский язык также охватывает многовековую историю и различные переходные процессы. Английский, как и более 400 других языков, входит индоевропейскую языковую семью, имеющую общие корни не только с немецким, французским, но и с русским, хинди, пенджаби и персидскими. Этот прекрасный рисунок Минны Суидберг, иллюстратор, финско-шведских комиксов, прекрасно иллюстрирует близость таких языков, как французский, и немецкий, а также разнообразие греческого и персидского языков. Английский язык развивался с 1960-х годов, увеличился в размерах и продолжает расти по сей день.³ Английский язык для нас иностранный и международный язык во всем мире. Роль английского языка в наше время понятна и важна. Свободное владение английским означает дружбу с технологиями и интерес к языкам. Можно много говорить об английском языке, об организации языка. Я просто хочу сказать вам, что нужно иметь терпение, упорство, желание и способность выучить другой язык, будь то английский или другой язык. Я считаю, что необходимо уметь правильно распоряжаться временем овладения языком и поддерживать его в стабильном балансе в повседневной жизни. В этом случае вызывает интерес народ, нация, язык рассматриваемого государства, традиции культура, духовность, наука и техника страны, и чем больше узнаете, тем больше погружаетесь. Языкознание также способствует межнациональному согласию, межрелигиозной толерантности и межгосударственным дипломатическим отношениям, служит развитию страны.

Вывод такой, знание языков также определяет ваше уважение и интеллектуальную способности по отношению к другому народу. Например, если вы сделаете комплимент гостю, который пришёл к вам домой на его родном языке, ваш гость будет вне себя от радости. Хорошо зная язык, и если вы хвалите и проявляете инициативу на языке представителя людей, говорящих на этом языке, или помогаете им, когда они нуждаются в вашей помощи, это является признаком уважения, человечности и высоко потенциала.⁴ Также хотелось бы подчеркнуть, что целью изучения иностранного языка не должно быть просто найти что-то новое, познакомиться с идеями, это узкий круг. Нам необходимо выучить эффективный язык, чтобы представить миру себя, свою нацию, и нашу Родину, укрепить ее место на карте мира. По этой причине изучение языка очень важно, и я хотела бы кратко сказать вам, на мой простой взгляд, насколько это важно.

СПИСОК ЛИТЕРАТУРЫ:

² Мадумарова Мухайё Джураевна. Рекомендации по внедрению активных методов в учебный процесс // Вопросы науки и образования, 2018. № 2 (14).

³ Исроилова Санобар Мамеджановна. Понимание "интерактивность" и "интерактивное обучение" в образовательной среде // Вопросы науки и образования, 2018. №3 (15).

⁴ Cyberleninka.ru

1. Мадумарова Мухайё Джураевна. Рекомендации по внедрению активных методов в учебный процесс // Вопросы науки и образования, 2018. № 2 (14).

2. Исроилова Санобар Мамеджановна. Понимание "интерактивность" и "интерактивное обучение" в образовательной среде // Вопросы науки и образования, 2018. №3 (15).

3. Парпиева Махсуда Махмуджановна, Исроилова Санобар Мамеджановна, Мадумарова Мухайё Джураевна. Преимущества применения ИКТ (информационнокоммуникационных технологий) на уроках русского языка // Наука, техника и образование, 2019. № 5 (58).

4. Cyberleninka.ru

5. Google.com

6. Fayllar.org

7. Natib.uz

8. Aim.uz

9. Arxiv.uz